

Anunțul  
privind organizarea consultării publice pe marginea proiectului de decizie Consiliului municipal Bălți  
„Cu privire la conferirea titlului „Cetățean de onoare  
al municipiului Bălți” dlui Boris Grițunic”

Data amplasării anunțului	16.01.2024
Tipul deciziei (denumirea proiectului)	„Cu privire la conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” dlui Boris Grițunic”.
Materiale aferente	Reprezentarea candidatului pentru conferirea titlului „Cetățean de onoare al municipiului Bălți” dlui Boris Grițunic
Scopul proiectului de decizie	Acest proiect de decizie este elaborat și prezentat pentru consultare publică în scopul recunoașterii meritelor dlui Boris Grițunic, arhitect-șef al municipiului Bălți în perioada anilor 1974-1979, 1984-1995, 2007-2011, șef al Atelierului Nord al Institutului Național de Proiectări și Cercetări „URBANPROIECT”, pentru meritele recunoscute din partea locuitorilor municipiului Bălți în domeniul culturii și artei, înalt profesionalism și contribuție remarcabilă la dezvoltarea arhitecturii, proiectare a unui complex arhitectural unic „Aleea Clasicilor Culturii Naționale” și a monumentului victimelor deportărilor în masă, inițiere și instalare a plăcilor memoriale constructorilor, actorilor, oamenilor de știință, participare la crearea și reconstrucția cartierelor locative, clădirilor și structurilor.
Argumentarea necesității elaborării și aprobării proiectului de decizie	Proiectul a fost elaborat în legătură cu demersul a unui grup de cetățeni ai mun. Bălți, înregistrat la Primăria cu nr. 0318/4419 din 11.12.2023, adresarea Uniunii Arhitecților din Republica Moldova nr. 19 din 12.12.2023, înregistrată în Primăria cu nr. 03-18/4419 din 14.12.2023, în scopul recunoașterii oficiale a realizărilor remarcabile ale dlui Boris Grițunic față de comunitatea municipală, stimulării activității personale, realizată în beneficiul municipiului Bălți.
Beneficiarii proiectului de decizie	Cetățenii municipiului Bălți.
Rezultate în urma implementării proiectului de decizie	Rezultatul adoptării proiectului de decizie va fi recunoașterea meritelor dlui Boris Grițunic față de municipiul Bălți.
Aprecierea influenței proiectului de decizie	Adoptarea proiectului de decizie va contribui la sporirea interesului cetățenilor pentru activitățile personale în beneficiul mun. Bălți.
Modul de consultări (audiențe publice, discuții, sondaj de opinii ale cetățenilor, experților ș. a.)	Dezbatere publică
Termene de prezentare a recomandărilor	23.01.2024 - 07.02.2024
Numele, prenumele persoanei responsabile de desfășurarea procedurilor de consultare, date de contact	Șef al Direcției administrație publică a primăriei mun. Bălți L. Dovgani, piața Independenței, 1 tel. 0 (231) 54 695.